Inspiratiefestival 17-19 oktober op Terschelling 

Vinden wat je niet zocht!! 

 
In oktober 2025 is het weer zover. De 4e editie van het Inspiratiefestival gaat 17 oktober los. Het Inspiratiefestival op Terschelling wil mensen die zich inzetten voor kerk en samenleving met elkaar verbinden, een weekend lang op adem laten komen én inspireren. 
Zondag 19 oktober keren we bijgetankt en vol goede ideeën weer huiswaarts.

Terwijl nog volop gewerkt wordt aan de programmering, kun je zeker rekenen op muzikale theaterstukken, liedjesprogramma’s en yoga op het strand. 
‘Jutten’, daar gaat het om tijdens dit festival. Laat je verrassen en vinden wat je niet zocht. 
Wie met de boot het vasteland verlaat, kan op het eiland met een mix van activiteiten een opfrisser ervaren voor geloof en kerkelijke praktijk. 
 
Voor een indruk programma/foto’s/verslagen/reacties/zie: www.inspiratiefestival-terschelling.nl en de live opname van de KRO/NCRV ‘Petrus in het land’, afl. 22/dd. 7 nov. 2021. 
 
Het Inspiratiefestival biedt op het eiland ruimte voor de ontmoeting met God, met elkaar en met de samenleving. De gezamenlijke Terschellinger kerken bieden gastvrijheid. Het eiland is zo een herberg voor kerkelijke herbergiers en een ontmoetingsplek voor vernieuwende initiatieven op het gebied van geloof, kerk en samenleving. 

Deelnemers komen ‘in beweging’ om de overtocht te maken. De reis, samen op de boot zitten, elkaar wandelend, fietsend of op een terrasje op het eiland tegenkomen: het levert allemaal een bijdrage aan de doelstelling. Veel kerkbesturen, commissies, allerlei groepen, etc. maken er inmiddels een gezamenlijke inspiratiereis van. Dat organiseren genereert op zich al veel positieve inspirerende energie.

Weet dat jullie welkom zijn, plan de datum en kom, alleen of met een groep uit je kerk, om als een verspieder voor de kerk in jouw gemeente inspiratie op te doen.
 
En houd onze website en pagina op Facebook in de gaten.

